



Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1084

23.12.2023 (134)

Michael Kühnen Politično vojskovanje: Tradicija in duh SA

7. del

POLITIČNI VOJAKI DANES

NOVA FRONTA - tako smo poimenovali tudi naše "Informativno pismo o položaju gibanja", ki izhaja mesečno od prepovedi in zagotavlja in dokumentira notranjo povezanost naše Gesinnungsgemeinschaft. Naši tovariši so se združili v več deset bralnih krožkov NEUE FRONT po vsej ZRN in celo na Ostmark. Od prepovedi ANS/NA nas ni združevala nobena organizacijska vez, saj se z našo prepovedano silo nismo želeli vrniti v podzemlje. Vsekakor naj bi se ANS/NA umaknila v ozadje in tvorila zgolj militantno hrbtenico celotnega gibanja, kar je nujno za Sturm-Abteilung. Prepoved pa se je morala pojaviti kot preizkus, da bi videli, ali je naša skupnost tudi brez tesno organizirane sile v ozadju že dovolj trdna, da bi preživela kot čista skupnost idej - ki jo drži skupaj le skupno razumevanje programa, strategije in taktike. Meseci po prepovedi so to prepričljivo pokazali. Naša Gesinnungsgemeinschaft ni samo preživela - ne, danes je nacionalsocialistično gibanje par excellence, dedič zgodovinske tradicije NSDAP in SA ter vseh teh prizadevanj in prizadevanj po letu 1945.

V naših vrstah so stali in stali:

Tudi stari borci NSDAP in njenih pododdelkov, pa tudi zadnji zvesti iz SRP in

nacionalsocialistov, ki so ohranili vero v DRP in NPD. Z nami so možje iz BDNS in Prijateljev NSDAP, redovne službe NPD, Aktion WIDERSTAND in ANR, nekdanji borci Evropske osvobodilne fronte in aktivni člani NSDAP/AO. Nekateri naši mladi tovariši so izšli iz življenjskega sloga nacionalnih mladinskih zvez, zaznamovala pa sta jih tudi boj in neuspeh Volkssozialistische Bewegung in Wehrsportgruppe Hoffmann. Prijatelji in podporniki so možje, kot sta naša častna člana prejemnik viteškega križa Otto Riehs in zadnji šef propagande na jugu tretjega rajha Willi Krämer. Generalmajor Remer, ki je nekoč zatrl reakcionarni puč proti Führerju, bil takrat vodja SRP in ki je poleti 1984 na enem od naših zborovanj ob obletnici 20. julija spregovoril več kot sto našim tovarišem, je ponosen na to bojevito, politično mladino!

MI SMO DEDIČI - MI SMO GIBANJE DANES!

Tako je ta miselna skupnost zdaj veliko več kot le nova SA, vendar je še vedno vitalna le, če njeni mladi borci še naprej izpovedujejo tradicijo in duh Sturm-Abteilunga ter po njem živijo. Kaj bo prinesla prihodnost, ostaja negotovo. Toda tudi ko bodo prišli težki dnevi in krize, tega, kar se je zgodilo in bilo doseženo, ni mogoče izbrisati! Naša skupnost se vedno znova lahko in se bo obnavljala iz tega odnosa do življenja, se združevala in črpala moč iz tega izročila.

S tem devet vidikov tradicije SA ni bilo dogmatično določenih in vsiljenih naši enoti od samega začetka. Začelo se je s spoznanjem, da je nacionalsocializem lahko znova uspešen le, če se ponovno rodi nacionalsocialistično gibanje - **"NACIONALNI SOCIALISTI PRIDELUJEMO V NACIONALNO SOCIALISTIČNO ORGANIZACIJO!"**

Ta odločilna podlaga našega dela je bila skupna z NSDAP/AO. Toda medtem ko so si oni prizadevali za preporod v propagandnem podzemlju s celicami, ki so delovale v ilegali, smo se mi odločili, da se bomo borili v tradiciji SA. Iz tega dodatka k prvotnemu konceptu smo se v dolgem procesu zorenja in skozi številne napake ter grenke izgube in neuspehe naučili, kaj to danes konkretno pomeni. Iz izkušenj tega neprekinjenega boja, ki traja že osem let, in morebitnega prvega jasnega uspeha na poti do preporoda smo prepoznali teh devet opisanih vidikov tradicije SA in si jih na ozadju zgodovine zgodovinske SA razjasnili.

Danes sem prepričan, da je nadaljnji uspeh našega boja odvisen od tega, ali bodo tudi naši mladi aktivisti - zlasti tisti, ki sami niso doživeli preteklih let in so za nas novi - dozoreli v politične vojake, kot smo mi, ter razumeli to tradicijo političnega vojskovanja in jo v svojem življenju uresničevali na način, ki smo se ga medtem naučili mi. Politično vojskovanje danes - to je torej lahko le odgovor na vprašanje, kako se je devet opisanih vidikov te tradicije izkazalo v zgodovini naše nove SA in kako jih je treba uporabljati in uresničevati v prihodnosti:

- **Revolucionarna liga vojščakov**
- **Jedro politično konsolidirane revolucionarne ljudske armade**
- **Sturm-Abteilung NSDAP**
- **Zavračanje oborožene subverzije**
- **Neuničljiva skupnost misli**
- **Delo z živim zgledom duha SA**
- **Boj proti dogmatizmu**
- **Ni kriminalna združba**

Ko se je leta 1977 začel v Hamburgu, je tam že obstajala stabilna skupina nacionalsocialistov, ki je štela nekaj deset ljudi. Vendar to ni bila prava organizacija: ljudje so pripadali enemu od nacionalnih združenj, poznali so se med seboj, mladi aktivisti pa so občasno opravljali nezakonite nočne propagandne naloge kot del NSDAP/AO ali na lastno pest. Naša SA burja pa je do konca leta 1977 organizirala le deset članov - po eni strani zato, ker večina še ni razumela, zakaj bi morala prevzeti večje tveganje, namesto da bi delala kot običajno, po drugi strani pa zato, ker smo izvajali strogo selekcijo in nismo sprejeli vseh. Seveda so bili vsi naši možje SA iz prve ure zavestni in uveljavljeni mladi nacionalsocialisti, vendar jih to ni razlikovalo od drugih. Razlika med nami in preostalimi hamburškimi nacionalsocialisti je bila v njihovem odnosu do življenja: naši možje so bili pripravljeni prekiniti z retoričnim psevdoradikalizmom, pri čemer so ohranili meščanski odnos do življenja in uradne meščanske oblike politike - bili so pripravljeni postati pravi revolucionarji in za to sprejeti žrtve in preganjanje. In vsi so prihajali iz Bundeswehra ali Wehrsportgruppen, iz hamburške JN, ki se je zavestno držala tradicije OD, ali iz Wikingove mladine, na katere starešine v severni Nemčiji je takrat močno vplivala NSDAP/AO. Tako je prva linija tradicije do SA nastala povsem naključno iz odnosa in življenjske zgodovine dejanskih revolucionarjev s prizorišča hamburške NS. Ne da bi bilo treba to ukazovati ali pridigati, smo bili od vsega začetka REVOLUCIONARNA SKUPINA SOLDATNIH OSEB.

To je bil najpomembnejši pogoj za naš uspeh in preživetje kot skupnosti. V tem duhu smo nato zavestno izobraževali tiste mlade, ki so se nam na novo pridružili in ki niso več šli skozi šolo JN ali WJ, ampak so nas pridobili neposredno z ulice. Danes le redki prihajajo iz starih nacionalnih združenj - večina novih tovarišev prihaja neposredno iz ljudstva. Po eni strani je to zelo spodbudno znamenje, saj dokazuje, da smo razbili nacionalni geto in tako lahko dajemo upanje za prihodnjo množično bazo. Je pa to tudi težava, saj hkrati revolucionaren in vojaški odnos do življenja za mlade v ZRN ni samoumeven - za razliko od vračajočih se frontnih borcev iz prve svetovne vojne in njihovih mladostnih občudovalcev v zgodovinski SA. Zato svojega duha in sloga nikoli ne smemo žrtvovati za prilagajanje ali kompromis z meščanskim sistemom - skupaj z nami je treba mlade

nacionalsocialiste usposobiti tudi za to, da v prihodnosti postanejo politični vojaki. To je hrbtenica naše Gesinnungsgemeinschaft in celotnega NS gibanja nove generacije. Brez takšnega odnosa do življenja bi padli nazaj v dolgo noč politične nepomembnosti!

V skladu z načelom "nacionalsocialisti spadajo v nacionalsocialistično organizacijo" se v nasprotju z nacionalnimi mladinskimi združenji, ki jim toliko dolgujemo, ne omejujemo na to, da bi pripadali ali gradili katero koli skupnost, ki združuje splošno nacionalno politično prepričanje z vojaškim odnosom do življenja. V skladu z načelom "Ne zbiramo vseh nacionalsocialistov, ampak samo tiste, ki so pripravljeni ubogati!" za razliko od naših predhodnikov v NS Kampfgruppen iz začetka 70. let tudi nismo ustanovili kar vsake skupine NS: od samega začetka in povsem zavestno smo ustanovili STURM-ABTEILUNG DER NSDAP. Tega tradicionalnega poimenovanja nismo izbrali iz nepolitične nostalgije, temveč zato, da bi pokazali, da smo le v ponovni ustanovitvi NSDAP videli obetaven način, kako pomagati nacionalsocializmu do sijajnega preporoda. Hkrati pa smo s podrejanjem NSDAP/AO tudi dokumentirali, da ta nova NSDAP še ne obstaja na novo in da je ni mogoče ustanoviti prezgodaj in v naglici.

Za razliko od podzemnih celic NSDAP/AO pa smo verjeli, da tega preporoda ne bo omogočil samo propagandni podzemni boj (morda niti ne večinoma), temveč predvsem odprt in političen boj v vrstah nove SA, s katerim bi se po eni strani oblikovalo organizacijsko jedro za želeni novi temelj stranke, po drugi strani pa bi bilo mogoče vplivati na politično klimo in jo spremeniti tako, da bi ta novi temelj postal politično mogoč in smiseln. Naša nadaljnja pot je pokazala, da smo imeli pri teh razmišljanjih prav:

Le nova SA lahko pripelje do ponovne ustanovitve nacionalsocialistične Nemške delavske stranke! V teh osmih letih smo dosegli velik napredek.

Problem, glede katerega smo šele sčasoma našli jasno stališče, je bilo vprašanje upravičenosti in pomena oboroženega odpora. O moralni upravičenosti "volkodlaka" nismo nikoli dvomili, nenehno preganjanje in zatiranje pa je v naših tovariših nenehno vzbujalo skušnjavo, da bi prešli v "pravo" podzemlje. Nekateri - vključno z mojim prvim namestnikom v SA Storm - so se podali na to napačno pot in jim ni uspelo. Na splošno smo spoznali, da smo s tem le stopili v past vladajočega sistema, in se prebili do jasnega **ODLOČITVE OD OROŽNEGA ZAVAROVANJA**. Lekcije z 9. novembra 1923 zahtevajo, da ohranimo takšno držo!

Kot prepričani revolucionarji smo od začetka strogo zavračali pot resigniranega prilagajanja meščanskemu sistemu; po grenkih izkušnjah smo se naučili skušnjavo oboroženega upora obravnavati kot past vladajočega sistema; toda vztrajno in

potrpežljivo delo v propagandnem podzemlju in v okviru podzemnih celic NSDAP/AO se nam je zdelo premalo in neustrezno za naš militantno-vojaški občutek za življenje in skupnost. Tako je za nas, neizogibno in naravno, obstajala samo ena pot do politične učinkovitosti: po zgledu prvega bojnega obdobja delati po zgledu duha SA!

Dejstvo, da smo se ne glede na preganjanje, ustrahovanje in vse s tem povezane težave, ne glede na trpljenje in žrtve, sojenja in zaporne kazni zaradi naših stališč, izpovedali kot nacionalsocialisti in se še naprej borili tudi v brezupnih razmerah; da smo se s svojo neomajno voljo do upora vsak trenutek uprli zatiranju sistema, je kot zgled in vzor učinkovalo na vedno nove mlade ljudi in končno našo skupnost postavilo na čelo nacionalsocialističnega gibanja nove generacije. Tudi v najtemnejših letih v smislu zgodovine organizacije, 1980-1982, ko je organizacija razpadla in "mirovala", je SNE vseeno ostala pravi vzor in najbolj privlačno gibanje, kar je postalo povsem jasno v prelomnem letu 1983 in povzročilo, da so leta zatiranja naše sile in zapiranja njenih voditeljev spektakularno propadla. Največje priznanje za to delo pa smo od sistema prejeli s prepovedjo ANS/NA, v utemeljitvi katere je bilo navedeno:

"Protiustavne dejavnosti SNE/NA je mogoče ustaviti le s prepovedjo združenja. Prejšnje obsodbe vodilnih funkcionarjev SNE/NA niso vplivale na dejavnosti in politične cilje SNE/NA. Z obsodbami so se vodilni funkcionarji SNE/NA le okrepili v svojem zavračanju svobodnega demokratičnega temeljnega reda.

Potem ko so obsodbe, kot se je lepo izreklo notranje ministrstvo, "ničesar ne dosegle" in je bilo zato mogoče naše dejavnosti "ustaviti" le s prepovedjo, se je izkazalo, da tudi to ni uspelo: v teh pripombah smo dokumentirali več kot ducat prepovedi - nobena ni mogla zlomiti in uničiti nacionalsocializma kot ideje ali življenjske drže. Od leta 1945 pa so vse dosegle svoj cilj - v vsakem primeru so uničile konkretno organizacijo. Nobena nacionalnopolitična ali nacionalnorevolucionarna organizacija v povojnem obdobju ni preživela svoje prepovedi. Samo naša četa je, tako kot NSDAP in SA iz obdobja boja in za razliko od povojnih združenj, preživela prepoved zaradi svojega samorazumevanja kot nacionalsocialistični Sturm-Abteilung in s tem kot NEKRŠENO SKUPNOST! Naša skupnost je preživela zaporno kazen VSEH naših nekdanjih voditeljev leta 1980 in njihovo prepoved leta 1983, zato nas nič več ne more prestrašiti. Vemo: Naša volja je močnejša od sistema, če se bomo držali tega, kar nam je prineslo uspeh!

Naša skupnost se je seveda morala boriti proti reakciji:

Reakcija nas je na začetku soočila s strahovitim prilagajanjem "ustaških

nacionalsocialistov", ki niso želeli zapustiti zaščite in kamuflaže reakcionarnih združenj nacionalnega tabora, in še vedno je skušnjava, da bi ubrali "udobno" in "lahko" pot kompromisa z vladajočim sistemom. Ta lažna pot je največja notranja nevarnost za našo skupnost, saj se zdi, da se z njo "zvijačno" izognemo trpljenju, žrtvam in preganjanju ter še vedno omogočimo politično delovanje. Toda ta dejavnost je potem le še politično samopotrjevanje na igrišču sistema, ne pa več politični boj za svobodo Nemčije. Z našim prvim vodilnim načelom "nacionalsocialisti spadajo v nacionalsocialistično organizacijo" smo že od samega začetka zavzeli fronto proti reakciji in se je moramo držati. Toda prepoznati moramo tudi druge raznovrstne oblike reakcije ter neumorno preprečevati in odvracati njihov prodor v naš idejni svet in odnos do življenja!

Enako stalno je treba biti pozoren v boju proti dogmatizmu - fronti, ki jo je naša skupnost, kot je opisano zgoraj, prepoznala in sprejela šele pozno, ko so organizacijsko škodljive dejavnosti "frakcije SS" prerasle v nevarno krizo. Naša skupnost ne sme sprejeti ideološkega sektaštva in odstopanja od partijske linije, niti organizacijskih teženj po samoumevnosti pododdelkov in frakcij, še manj pa tistega hinavskega uveljavljanja oblasti samooklicanih gospodov, ki je značilno za dogmatizem v vsaki obliki in ki zastruplja tovarišstvo v naših vrstah ter tako ogroža temelje našega obstoja in naše skupnosti!

Ker izhajamo iz ilegalnosti in temu dejstvu v veliki meri dolgujemo svojo notranjo mirnost, moč in suverenost pred sistemom in njegovim zatiranjem, kljub temu nikoli nismo prakticirali "kulta ilegalnosti". Nasprotno: že od ustanovitve SNE novembra 1977, še bolj pa od neuspeha prvotne podtalne SA in njenega načelnika konec leta 1979, smo se zavedali, da prava naloga političnih vojakov nacionalsocializma ne more biti izgradnja organiziranega podtalnega gibanja, temveč pot med ljudi, delo s priznanjem, zgledom, žrtvovanjem in predanostjo, s katerim bi za mlade ponovno videli in doživeli nacionalsocializem, ponovno bi jim postal vzor. Tako smo svoj boj vse bolj razumeli kot dolžnost organizirati "legalno vejo" nacionalsocialističnega gibanja, pri čemer pa nikoli nismo zanikali nujnosti ilegalne propagande, ki jo je zagovarjala NSDAP/AO, saj je cilj isti:

Ponovna vzpostavitev NSDAP in njen morebitni ponovni prevzem oblasti!

Že samo to kaže, da naša zavezanost zakonitosti NE vključuje priznavanja legitimnosti in smisla obstoja vladajočega sistema: V naših očeh je zahodnonemška državna struktura, ki je nastala zaradi izdaje, poraza in podreditve volji zmagovalcev, že od samega začetka nezakonita in nelegitimna - protektorat ZDA s polkolonialnim statusom. Edina stvar, ki jo priznavamo in jo moramo realno priznati v zvezi s tem sistemom, je dejstvo njegovega dejanskega obstoja: tega obstoja ne sprejemamo, vendar smo prisiljeni upoštevati njegov obstoj. Naše priznanje zakonitosti je zgolj izraz tega priznanja, saj smo z vladajočim sistemom

upoštevali tudi to, kakšne so politične možnosti, da kot nacionalsocialisti v ZRN delujemo in se borimo za svojo idejo!

Posledica našega pravnega boja torej ni prilagajanje, temveč uporaba in širitev svobode, kjer pa to ni mogoče, pa pripravljenost sprejeti preganjanje in zatiranje, iti skozi zapore demokratov, da bi razkrili hinavščino "najsvobodnejše države v nemški zgodovini". Kot smo že omenili, smo pot v zakonitost našli tako, da smo odprto nacistično propagando prepustili NSDAP/AO in se osredotočili na zahtevo po odpravi nacistične prepovedi.

Poleg tega si nikoli nismo prizadevali za obnovo zgodovinske NSDAP, temveč za ponovno ustanovitev NSDAP nove generacije in se končno jasno postavili v tradicijo SA, ki so jo zmagovite sile same oprostile, da je bila "zločinska organizacija". Ta "sodba" zmagovalcev v Nürnbergu o zločinskem značaju zgodovinske NSDAP, s katero so zavezniki utemeljili njeno prepoved v nasprotju z mednarodnim pravom, je podlaga za nadaljevanje te prepovedi vse do danes, čeprav zgodovinske NSDAP ni več in je zaradi prekinitve neposredne linije tradicije ni več mogoče obnoviti!

Že prepoved ANS/NA je pokazala, da je sistem pustil padati masko in samovoljno opredelil prepoved NS širše, kot je dopuščala celo "razsodba" zmagovitih sil. To se je potrdilo, ko me je januarja 1985 sodišče državne varnosti v Frankfurtu obsodilo na več kot tri leta zapor, že zaradi prej citirane samoopredelitve ANS/NA kot legalne roke novega nacističnega gibanja v tradiciji SA in na njej temelječe propagande. Kljub predhodnemu preganjanju in zapiranju tovarišev je pritožba na nürnbersko "razsodbo", da SA NI BILA ZLOČINSKA ORGANIZACIJA, vsaj zaščitila našo organizacijo in ustvarila majhen prostor za legalno nacistično propagando.

Prepoved in frankfurtska sodba sta to spremenili. Pravni pomen te samoopredelitve se je tako zmanjšal - če hočemo še naprej delovati zakonito (in to hočemo in moramo), potem moramo to obliko propagande spet v celoti prepustiti NSDAP/AO, ki tako po letih zadržanosti spet dobi močno povečan pomen, mi pa se moramo osredotočiti na praktična vprašanja taktike in uporabe konkretnih problemov. Kljub temu bodo še naprej potekali postopki proti našim tovarišem, zato pritožba na oprostilno sodbo ostaja pomembna za SA: nikakor ne ščiti več pred sodnim pregonom, ampak zdaj dosega še pomembnejše stvari:

Jasno razkriva samovoljo državne represije in celotnega državnega zaščitnega sodstva, usmerjenega proti nacionalsocializmu! Ti se pri svoji domnevni legitimnosti sklicujejo na nürnbersko sodbo zmagovalcev, po kateri je nacionalsocializem, utelešen v zgodovinski NSDAP, zločinske narave, zato je treba njegovo nadaljevanje preganjati kot zločin tudi v "svobodni demokraciji".

Ne da bi priznali to "sodbo", si nismo ničesar odpustili, ko smo v skladu z resnico poudarili, da pripadamo novi generaciji, ki ni želela in ni mogla nadaljevati zgodovinske NSDAP, ampak si je prizadevala za nove temelje in se je prav tako držala tradicije - oproščene - SA. Vendar ta nova fundacija oziroma njeni organizacijski predhodniki NE MOREJO nadaljevati tistih nekdanjih nacističnih organizacij, ki so bile označene kot "zločinske" - nacistični zakoni o prepovedi nas sploh ne zadevajo, za nas v bistvu ne veljajo. Njihova razširitev na nas zato tudi po logiki vladajočega sistema ne more služiti temu, da bi nekoč označeni "kriminalni" organizaciji onemogočili nadaljevanje dejavnosti - nacistična prepoved medtem služi zatiranju današnjega, sistemsko kritičnega opozicijskega gibanja mladih nacionalsocialistov, ki niso izšli iz zgodovinske NSDAP in ne zasledujejo kriminalnih ciljev (pri čemer se je treba vprašati, kaj to pravzaprav je, saj, kot je dobro znano, nikoli in nikjer ni mogoče meriti procesov oblikovanja politike po "buržoaznem" kodeksu). To spoznanje je rezultat frankfurtskega državnozaščitnega procesa proti meni - tu se v vsej zaželeni jasnosti razkrivajo odvrtna hinavščina, fraze misli in svobode mnenja! Še naprej bomo vztrajali, da pripadamo NS gibanju nove generacije, da smo politični vojaki v tradiciji SA in da ne zasledujemo zločinskih ciljev.

Vedno znova bomo poudarjali, da ne pripadamo in ne moremo pripadati tej stari organizaciji, ki so jo imenovali "zločinska" in so jo razbili leta 1945 - in še naprej nas bodo preganjali in obsojali. Mladina bo to hinavščino prepoznala, do neke mere jo prepozna že danes; in mladina, ne glede na svoje politično stališče, s svojim zdravim instinktom vedno sovraži hinavščino. Ker sistem nikoli ne bo našel poguma za odkrito in priznано preganjanje svojih nasprotnikov in ga po lastni logiki sploh ne more najti, bo še naprej preganjal IN hinavščino, zapiral ljudi zaradi njihovih mnenj IN zanikal, da obstajajo politični zaporniki, prisluškoval naši zavezanosti nacionalsocializmu nove generacije IN nas obsojal, ker nadaljujemo prizadevanja nekdanje nacistične organizacije - toda s tem bo na vsakem sojenju izgubil tudi malo več spoštovanja med mladimi in postal še bolj neverodostojen! Kot "zločine" bo obsojala naše osrednje zahteve po ljudski skupnosti in odpravi sužnosti obresti, po zaščiti življenja in okolja, po nemški kulturni revoluciji, po svobodi, enotnosti in nevtralnosti v Veliki Nemčiji in novem redu v Evropi ter tako našla vedno manj razumevanja pri tistih, ki iz leta v leto bolj jasno prepoznajo potrebe časovne prelomnice in nujnost novega reda!

Vidik tradicije SA, ki se je v zgodovinski SA pojavil med prvimi in je predstavljal njeno tragedijo, pri nas zaradi naše številčne in politične šibkosti seveda še nima posebne vloge: samopodoba kot jedro politično konstitutivne revolucionarne ljudske vojske.

Toda pri pojasnjevanju našega odnosa do Wehrsportgruppen in oboroženega

odpora smo se že zgodaj soočili z izrazom tega problema in ga končno rešili. Moj prvi namestnik je bil tisti, ki je želel, da naša mlada SA-Sturm ne bi postala le vojaška, temveč tudi paravojaška sila. Med lastnimi pogajanja s Karlom-Heinzom Hoffmannom oktobra 1977 se je konflikt pokazal. Hoffmann je zahteval podrejenost - zahteval je odpoved zunanjemu političnemu delovanju. Jaz sem to zavrnil, moj namestnik se je ločil od nas, se pridružil vojaški športni skupini v Schleswig-Holsteinu in nazadnje odšel v ilegalo.

Naši vojaki niso bili in niso proti vojaškemu športu - služijo disciplini naših borcev in vzgoji za vojaški odnos do življenja, vendar so v osnovi podrejeni političnemu boju in nikoli ne smejo postati sami sebi namen. Vedno mora ostati jasno, da naši politični borci tvorijo vojaško, ne pa vojaško silo. Prav tako pa trdimo, da bo ta sila PO prevzemu oblasti tvorila jedro prihodnje revolucionarne vojske!

S tem smo pojasnili devet vidikov naše zavezanosti tradiciji SA, ki so med seboj povezani in tvorijo notranjo enotnost. V tej razdelavi smo jih najprej izpeljali iz zgodovine zgodovinske SA in jih nato uporabili v sedanjosti. V praksi je ta proces potekal v obratni smeri: izhajajoč iz naše samopodobe in odnosa do življenja kot političnih vojakov, so ti vidiki naše tradicije izhajali iz osemletnega konkretnega boja vere, njegovih napak, neuspehov, skušnjav in končno prvega velikega uspeha, po katerem smo ta spoznanja uporabili v preteklosti in jih tam našli ter tako potrdili svojo legitimnost kot dediči. Iz preteklosti v sedanjost, iz sedanjosti v preteklost - prstan se je zaprl, izročilo se je ohranilo in obnovilo! Borec v rjavi srjaci, politični vojak nacionalsocialističnega gibanja živi v nas. Zmagal bo!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, so ist er in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abraham von Moosmünd, Vortreibung, Verfolgung und Verleumdung haben nicht ausgereicht, die Leute für das große Werk unseres Heilführers Führers Adolf Hitler zu erreichen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Verloren und Kampfer sind in der Erhaltung unserer Nation.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Größe des biologischen Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvolle Körper ist also dabei, die Volkstümer zu gegen alle wesentlichen Völker (?) zu kämpfen, seine Mittel und Kampfmittel, Überlebend und Kampfmittel.

Oh "Nazi" oder "Hitler", ob in "Walden" oder im "Brennender", ob nur Propagandamental "Schwarz" oder auf einem Schachtelbild anderer Art, jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkovo - človeštva (www.mourningthecentury.com/ truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 176 (1975) Founded 1975 April 26, 2019 (136)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or as a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lisch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!